



Община Добричка, град Добрич

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/600 806;
e-mail: obshtina@dobrichka.bg; web site: www.dobrichka.bg



РЕШЕНИЕ

№ 1358/16.10.2018 г.

На основание изискванията на Раздел 13 Дейности допустими за финансиране, от **Условия за кандидатстване за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ**, Процедура за прием на проектни предложения № BG06RDNP001-19.098 МИГ Добричка по подмярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от стратегията на ВОМР на МИГ Добричка, финансирана от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез ЕЗФРСР, и отразени резултати в Протокол от 11.10.2018 г. на Комисия определена със Заповед № 1334/11.10.2018 г. на Илдъз Илиязова Юнус - зам. кмет на община Добричка-в качеството на Възложител, съгласно Заповед № 676/20.06.2016 г. на Кмета на община Добричка, за разглеждане на събраните съпоставими независими оферти в оригинал чрез прилагане на принципа на пазарни консултации по реда на чл.44, ал.1 от ЗОП, във връзка с предстоящото подаване на проектни предложения „Инвестиции в подобряването на малки по мащаби инфраструктура в селата Козлодуйци, Паскалево и Лясково, община Добричка“, „Инвестиции в подобряването на малка по мащаби инфраструктура в селата Ф.Денково, Воднянци и Бенковски, община Добричка“ и “Инвестиции в подобряването на малка по мащаби инфраструктура в селата Стефаново, Плачидол и Одърци, община Добричка“,

ОПРЕДЕЛЯМ:

Стойността на разхода, за който община Добричка ще кандидатства за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Процедура за прием на проектни предложения № BG06RDNP001-19.098 МИГ Добричка по подмярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от стратегията на ВОМР на МИГ Добричка, финансирана от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез ЕЗФРСР за доставка и монтаж на термодинамичен бойлер и автономен соларен стълб за осветление с прожектор, които се явяват дейности извън Приложение № 5 от Условията за кандидатстване „Списък с наименованията на активите, с референтни разходиДФЗ“ по горе цитираната процедура, както следва:

1. За обект в с. Драганово – площадка за игра да се вземат предвид единичните стойности за автономен соларен стълб за осветление с 20 W прожектор от офертата на „Хелиотерм“ ООД, гр. Добрич.

2. За обект детска площадка в двора на детската градина в с. Лясково да се вземат предвид единичните стойности за автономен соларен стълб за осветление с 20 W прожектор от офертата на „Хелиотерм“ ООД, гр. Добрич.

3. За обект Детска градина в с. Стефаново да се вземат предвид единичните стойности за термодинамичен бойлер и комплект тръби и изолация за присъединяване на кухня и умивалници от офертата на „Хелиотерм“ ООД, гр. Добрич.

Настоящото Решение да бъде приложено с цел обосноваване на разхода към Формулярите за кандидатстване по проекти „Инвестиции в подобряването на малка по мащаби

инфраструктура в селата Козлодуйци, Паскалево и Лясково, община Добричка“, „Инвестиции в подобряването на малка по мащаби инфраструктура в селата Ф.Денково, Воднянци и Бенковски, община Добричка“ и “Инвестиции в подобряването на малка по мащаби инфраструктура в селата Стефаново, Плачидол и Одърци, община Добричка“, раздел 12.“Прикачени електронно подписани документи“ в ИСУН.

ИЛДЪЗ ЮНУС

Зам.-кмет община Добричка

Съгласно заповед № 676/20.06.2016г.

